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CURSO DE MESTRADO EM ECONOMIA APLICADA

ATA  DA  REUNIÃO  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE  MESTRADO  EM 
ECONOMIA APLICADA DA FEAC-UFAL, REALIZADA EM 06/05/2021.

Aos 6 (seis) dias do mês de maio de 2021, às 14 horas, no Ambiente Virtual Google 
Meet: meet.google.com/tfd-hqvv-mxq, realizou-se a reunião do Colegiado do Curso 
de Mestrado  em Economia  Aplicada  da Faculdade  de Economia,  Administração  e 
Contabilidade com a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Aprovação de banca de defesa 
de  dissertação  do  aluno  ANDRIANO  NAZARE  CORDEIRO;  3)  Pedido  de 
aproveitamento de disciplinas do aluno VITOR RODRIGUES PEREIRA; 4) Pedido 
de aprovação de certificado de língua estrangeira;   5) Sucupira - prestação de 
contas; 6) Projeto de autoavaliação no CMEA.  A Presidente e Coordenadora do 
Curso,  Profa.  CAMILA  DO  CARMO  HERMIDA  e  os  membros  do  Colegiado: 
ANDERSON MOREIRA ARISTIDES DOS SANTOS (Vice-coordenador); ANA MARIA 
RITA  MILANI  (Representante  Titular  dos  Docentes);  VERÔNICA  NASCIMENTO 
BRITO  ANTUNES  (Representante  Titular  dos  Docentes);  MARCUS  VINICIUS 
SARMENTO DE SOUZA (Representante Titular  dos Discentes);  LIDIANE SOARES 
RENOVATO  DA  COSTA  (Representante  Titular  dos  Técnicos). 
DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1) Iniciada a reunião a Profa. CAMILA DO CARMO 
HERMIDA apresentou os informes:  a) Pedido de inclusão de pauta: desligamento de 
discentes;  b)  Sobre  o  PROAP  estamos  aguardando  o  envio  do  recurso  e  mais 
orientações  sobre  seu  uso;  c)  Prazo  para  Qualificação: 15/05/21.  d)  Informe  do 
desligamento  dos discentes  VITOR CUNHA REIS BRANCO E MAGNO ROBÉRIO 
GONÇALVES ALMEIDA em cumprimento ao regimento interno do CMEA, Art.29.  2) 
Foi aprovada a Defesa de Dissertação “ad referendum” – MESTRANDO:  Andriano 
Nazaré  Cordeiro,  TÍTULO:  CADEIAS  GLOBAIS  DE  VALOR  E  CRESCIMENTO 
ECONÔMICO: DADOS EM PAINEL DE 1996 A 2015,  BANCA: Profa. Dra. CAMILA 
DO CARMO HERMIDA – (FEAC/UFAL), Prof. Dr. ANDERSON MOREIRA ARISTIDES 
DOS SANTOS – (FEAC/UFAL) e Prof. Dr. CLÉSIO LOURENÇO XAVIER – (UFU). 3) 
Foi  aprovado  que  os  professores  das disciplinas  vão  avaliar  as  ementas  de cada 
disciplina  para  sinalizar  sobre  a  possibilidade  de  aproveitamento  pelo  aluno  Vitor 
Rodrigues Pereira.  4)  Aprovado os  certificados de língua estrangeira  dos discentes: 
JULIANA CARLA DA SILVA SANTOS e DIÓGENES DE SOUZA TEIXEIRA. 5) 
Foi apresentado o panorama sobre o atual estágio dos dados no Sucupira e destacado 
a  importância  dos docentes  completarem suas produções  nos Anexos  da planilha 
compartilhada no Google drive. 6) Ficou estabelecido uma Comissão de Autoavaliação 
do  CMEA  integrada  pelos  seguintes  membros:  CAMILA  DO  CARMO  HERMIDA 
(Docente);  ANDERSON  MOREIRA  ARISTIDES  DOS  SANTOS  (Docente);  ANA 
MARIA  RITA  MILANI  (Docente);  MARCUS  VINICIUS  SARMENTO  DE  SOUZA 
(Discente); MOISES SANTOS ROCHA (Egresso) e LIDIANE SOARES RENOVATO 
DA COSTA (Técnico).  Encerrada a reunião foi  lavrada a presente para que se 
produza os efeitos legais. Maceió, 06 de maio de 2021. 
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